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Ueplers Reitrag 2ur Volumenbereclyumg_

T Volumeu elues Tows
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lfi_gg_: Punlt P legt b Rotabow der krussduwbe U
MN den Weg: 2Ta zunick,

Punkt Q legt bei Robabion der Kreisschebe uwa
MN den Wes: 2m(a+2r) 2urick

= olumen entspncht einem schrdg gesclucfenen Zylinder .

Vol = Volumen de

ah u: reeren 25;./" lluder:
mit Hole

h=2m(a+r)

2mwl(a+2r)
(= 2 (zmq +21@¢20)) )




Keplers Herleitung :

Bel Schwift des Tbm.l mF gw mF:mks;ml benack barfew
Ebenen entsichen Sylinderstuckciu

_——fe, Wl = GudHdde x §(ttte)
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Gmmﬁsuwme 224+ t2)
aber alle jhfiutesimalen Schuiben
sk Wy do Milklpuntho, d.h.
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Pierre Fermat (A601~ 4665/
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kl +y¢ =zt
n'a pas de solution pour des entiers n>2

LANVERONE

This is taken from a French stamp
You can see a bigger picture of this stamp at this site.
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_Pieme de Femak  (toa - dees)
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Fermat: Tesle Stecke der b so i X uud b-x, a8
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x(b~-x) = max

S HMarmiere et pines Redidecles mit amfw3
b-x 2(b-x) +2x = 2b.
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flxee) = bixee) — (xte)s ~ bx-x%= f(x)
== ba-ZXe-—ez a0 /:E.
b~-2x —e ~C

= bV 2x+te

Heutige Inferprefation -
flxte) ~ £
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F. wird sofort vn  Descartes 4}96714#6«( Rleoudediey  von
Roberval, Pascel (Vaker!) |

Lagrange | Laplace, Founer wollkn dabyr aucle Fermat-als do eiptut~
ychmn Erpude— Aer Di {{ém&ﬁh{d«ym% felew | %J



